

Translation available upon request

1. Question: Doit-on y inclure le cout des licences Microsoft (Addon CloudPBX ou E5)

Réponse : Non, pas requis

2. Question: Peut-on prendre pour acquis pour Téléfilm va acquérir ces cout selon son entente de License gouvernementale?

Réponse: Oui

3. Question: Est-ce l'appel par numéro d'extension (autant interne que externe) est requis?

Réponse: Oui, il y aura des DID et des extensions pour une grande partie des employés. La quantité exacte est à confirmer au moment du Kick off du projet.

4. Question: Doit-on systématiquement répondre à toutes les questions de l'annexe C ?

Réponse: Idéalement, oui, par contre nous comprenons que certaines questions peuvent être très longues à répondre, donc nous suggérons de mentionner ce qui est pertinent à la solution présentée.

5. Question: Nulle part au point 4.1.1 il est mentionné de présenter les livrables pour la mise en production ou migration des différents sites. Est-ce le cas?

Réponse: Oui

6. Question: Combien d'utilisateurs compte votre preuve de concept?

Réponse: 5 employés TI

7. Question: Combien d'utilisateurs compte votre pilote?

Réponse: une ligne d'affaires internes de 10 employés environs

Contexte : L'échéancier doit aussi inclure les dates pour la preuve de concept. La date de la mise en service selon le plan détaillé, mais le fournisseur peut proposer une date de mise en service comprise entre le 15 et le 31 janvier 2017.

8. Question : Ces dates son spécifique à la preuve de concept et au pilote?

Réponse: OUI, le 9 janvier est le Kick off du projet (première rencontre souhaitable)

9. Question : Activités qui seront réalisées par le fournisseur : On parle toujours des livrable au point 4.1.1?

Réponse: Oui

10. Question: Il n'est pas mentionné de plan détaillé pour la migration des sites? Est-ce cas? Si c'est le cas peut-on connaitre votre échéancier?

Réponse: La séquence des sites sera discutée lors du kick off, étant donné que Montréal aura son pilote et la preuve de concept, nous allons suggérer la faisabilité des sites en séquences, ils sont limités en termes d'utilisateurs / employés.